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	STROKOVNE PRIREDITVE GRADBENEGA INŠTITUTA ZRMK NA SEJMU MEGRA, Pomurski sejem, dvorana A in dvorana B,  
v Gornji Radgoni, od 28. marca do 1. aprila 2012
Na sejmu MEGRA v Gornji Radgoni  bo potekalo vsak dan od 10. do 18. ure brezplačno energetsko svetovanje za občane. Svetovanje bo potekalo na razstavno svetovalnem prostoru Gradbenega inštituta ZRMK, dvorana B.  

Svetovanja bodo za obiskovalce sejma izvajali energetski svetovalci projekta ENSVET (www.ensvet.si) ter strokovnjaki Gradbenega inštituta ZRMK. ENSVET je projekt Ministrstva za infrastrukturo in prostor, sofinancer dejavnosti je EKO SKLAD, Slovenski okoljski javni sklad, izvajalec pa je Gradbeni inštitut ZRMK.  
V dodatnih terminih pa bodo v dvorani A vzporedno potekala tudi brezplačna svetovanja občanom v zvezi z novogradnjo in prenovo stavb, ki jih bodo izvajali strokovnjaki Gradbenega inštituta ZRMK. 
Na razstavnem prostoru v dvorani B bodo potekala tematska strokovna predavanja za občane. Predavatelji bodo energetski svetovalci mreže ENSVET in strokovnjaki Gradbenega inštituta ZRMK, ki delujejo na področju bivalnega okolja, gradbene fizike in energije v zgradbah (energetsko učinkovite gradnje in prenove stavb, mreženja in usposabljanja strokovnjakov za izdelavo energetskih izkaznic in energetskih pregledov ter okoljskega in trajnostnega vrednotenja stavb, s poudarkom na zelenem javnem naročanju, upoštevaje LCA in LCC) in v okviru projekta »Znak kakovosti v graditeljstvu«. Podrobnejši seznam predavanj je objavljen na spletnih straneh www.gi-zrmk.si ter na spletnih straneh in v gradivih sejma MEGRA. 

V petek, 30.03.2012, bo ob 10. uri bo organizirana delavnica in okrogla miza z naslovom Vloga lokalnih skupnosti pri trajnostnem razvoju Slovenije, na katerega so vabljeni predvsem župani in drugi odgovorni za razvoj lokalnih skupnosti. Beseda bo tekla o spodbudah in ovirah na poti do lokalne energetske samooskrbe s poudarkom na obnovljivih virih energije in učinkoviti rabi energije, izmenjavi dosedanjih izkušenj in iskanju priložnosti, na katere lahko računajo lokalne skupnosti v prihodnosti.

Delavnica poteka v okviru IEE Come2Com www.gi-zrmk.eu/come2com.
V petek, 30. marca 2012, bo od 10. do 13h bo v okviru posveta Izobraževanje in kadri v gradbeni panogi - Trendi poklicnega in strokovnega izobraževanja v gradbeništvu predstavljen EU projekt BUILD UP Skills Slovenija – nova znanja in veščine s področja tehnologij URE in OVE za izvajalce skoraj nič energijskih hiš. Evropa se zaveda, da je s preusmeritvijo na skoraj nič energijsko gradnjo, kot jo zahteva prenovljena Direktiva o energetski učinkovitosti stavb ((2010/31/EU) EPBD Recast iz 2010), potrebno bistveno več poudarka posvetiti vseživljenjskemu učenju izvajalskega kadra, ki bo na gradbišču izvajal sodobne skoraj nič energijske novogradnje in obsežne energijske prenove obstoječih stavb. Kontinuirano izobraževanje in usposabljanje obrtnikov, gradbiščnih delavcev, monterjev in inštalaterjev in njihovih delovodij je ključno za to, da se bodo načrtovane energijsko učinkovite tehnologije in sistemi za izrabo obnovljivih virov energije iz načrtov prenesli tudi v prakso. Konzorcij v sestavi: Gradbeni inštitut ZRMK kot koordinator, Slovenski gradbeni grozd-GIZ, Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije, Inženirska zbornica Slovenije, Center za poklicno izobraževanje in Šolski center Novo mesto skupaj s preko 30 podpornimi inštitucijami (ministrstva, izobraževalne inštitucije, stroka, energetski svetovalci, energetske in razvojne agencije, gradbena industrija, dobavitelji opreme, socialni partnerji, stanovska združenja in zbornice, finančne institucije, nepremičninski oz. stanovanjski skladi ipd.) pripravljajo pregled potreb in časovni načrt na področju dodatnega izobraževanja in usposabljanja izvajalskega kadra. Več informacij na www.buildupskills.si.

V petek, 30. marca 2012, bo od 16. do 18. ure na sporedu regijsko srečanje sodelujočih v tekmovanju za energetsko najučinkovitejšo sosesko v mednarodnem projektu "Energy Neighbourhoods2" s predstavitvijo zelenih načel pri naročanju in nakupovanju (Buy Smart+). Sponzor dogodka je Pomurski sejem. Na srečanje so vljudno vabljeni vsi obiskovalci sejma, ki bi se v tekmovanje želeli vključiti jeseni 2012, in vsi, ki jih zanimajo možnosti varčevanja z energijo v gospodinjstvih.
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	Na sejmu MEGRA bomo predstavili tudi projekt Znak kakovosti v graditeljstvu. 
V sredo, 28. marca, bodo v okviru slavnostne otvoritve sejma MEGRA, najboljšim izdelkom in storitvam podeljena priznanja Znak kakovosti v graditeljstvu, tokratna podelitev je že šestnajsta po vrsti. Tradicionalno bomo na posebnem razstavnem prostoru predstavili tudi projekt Znak kakovosti v graditeljstvu in dobitnike priznanja ZKG. Znak kakovosti v graditeljstvu je neobvezen certifikacijski znak in blagovno storitvena znamka, ki označuje najboljše izdelke in storitve s področja graditeljstva na območju RS. Glavni cilji projekta ZKG so promocija najkakovostnejših izdelkov in storitev, dvig kakovosti graditeljstva v RS ter informiranje in varovanje naročnikov / uporabnikov. Projekt Znak kakovosti v graditeljstvu bomo predstavili tudi na predavanjih, ki jih Gradbeni inštitut ZRMK pripravlja v okviru projekta ENSVET v hali B.

Na razstavnem prostoru Gradbenega inštituta ZRMK v hali A bodo potekala brezplačna svetovanja občanom, ki jih bodo izvajali strokovnjaki Gradbenega inštituta ZRMK. Seznam svetovanj je objavljen tudi na spletnih straneh www.gi-zrmk.si  ter na spletnih straneh in v gradivih sejma MEGRA ter v nadaljevanju:
Statika, nosilne konstrukcije, sanacija stavb:
četrtek, 29. marec, in petek 30. marec od 11h do 16h
Nasveti v zvezi s statiko, zidanimi, armiranobetonskimi, lesenimi in drugimi nosilnimi konstrukcijami, potresno varnostjo objektov, vzdrževanjem in sanacijo vidnih betonskih elementov, rekonstrukcijo spomeniško zaščitenih in drugih starejših objektov, itd. 

Gradbeno svetovanje:
Četrtek 29. marec, od  12h do 15h in petek, 30. marca, od 14h do 18h
Nasveti o toplotni in hidro zaščiti objektov, izolacijskih materialih in sistemih za gradnjo ravnih in poševnih streh, teras, balkonov, fasad ter ostalih obodnih in etažnih konstrukcij. 
Temeljenje in gradbeni nadzor: 
sobota, 31. marec, od 11h do 16h

Nasveti o temeljenju objektov in zaščiti vkopanih delov objekta pred talno vodo in precejnimi vodami. Nasveti v zvezi z izvajanjem gradbenega nadzora pri individualni gradnji.
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